
 

Proběhne Festival 
židovské kultury 
Holešov(jk) - Přednášky, kon-

certy, pravidelná studentská 
brigáda na židovském hřbitově 
nebo třeba i výstava výtvarných 
prací, to vše bude náplní týdenní-
ho Festivalu židovské kultury 
v Holešově. Ten proběhne od 1. do 
6. srpna. Tématem výtvarné 
soutěže, která byla ukončena 
15. června, byly Židovské památky 
a tradice v Holešově: Nejpovede-
nější díla budou na festivalu 
oceněna. Hodnocení prováděla 
komise složená ze zástupců vyhla-
šovatelů a místních výtvarníků. 

Navštivte koncerty 
na zámku 

Holešov (zoe) - Holešovské zámecké 
léto je sympatickým kulturním 
poč inem, kte rý navíc p řispě je  k 
obnově zdejšího zámku. Po zahajovacích 
koncertech se mohou příznivci kultury 
těšit na další akce po celé prázdniny. 

Už vzhledem k tomu, že má holešovský 
festival v názvu „zámecký", je 
pochopitelné, že se bude odehrávat 
v holešovském zámku, který patří městu. 
Jak nám sdělil vedoucí odboru kultury 
Rudolf Seifert, je výtěžek z akcí věnován 
právě na podporu obnovy 

PROGRAM: 
6A Koncert Týdne židovské kultury - klézmerové kapely 
18.& v 18 hod-koncert dechové hudby Hulíňané 24M> 
vlShof -JOEAFTER (KM)aJobovo Dřevo (Holešov) 
éS.Melouniáda-velké setkání k ukončení prázdnin 

  

HOLEŠOV - KINO SVĚT (v 19 h) 
■ Úterý 2.  8/- TRANSPORT 
Z RÁJE. České drama se snaží 
zachytit atmosféru terezínského 
ghetta v době druhé světové války. 
■ Středa 3. 8.  ...A PÁTÝ JEZDEC 
JE STRACH. Dramatický příběh ži- 
dovského lékaře, který prožívá 
dobu protektorátu jako hrůzný sen. 
■ Čtvrtek 4.8. - DALEKÁ CESTA. 
České drama zachycuje osud židov- 
ské rodiny a smíšeného manželství 
za nacistické okupace. Film byl 

HOLEŠOV-KINO SVĚT 
(v l9h ) 

■ 28. - 30.7. - PÁD TŘETÍ ŘÍŠE. Ně 
mecký válečný film vznikl na základě 
knihy osobní sekretářky Adolfa Hitlera. 

Týden židovské kultury - vstup 
zdarma (ve 21 h) 

■ Pondělí 1.8. -DITA SAXOVÁ. Krás 
ná 181etáDitase vrací z koncentračního 
tábora do normálního života. České dra 
ma.   . 
■ Úterý 2.8.-TRANSPORT ZRAJE. 
České drama se snaží zachytit atmosfér- 
ru terezínského ghetta v době druhé 
světové války. 
■ Středa 3- 8.  ..A PÁTÝ JEZDEC JE 
STRACH. Dramatický příběh židovské 
ho lékaře, který prožívá dobu protekto- 
rátu jako hrůzný sen. 

Holešov (zoe) - Letošní ročník 
holešovského festivalu židovské kul-
tury bude programově opravdu 
pestrý. Kromě více než desítky 
koncertů mohou zájemci navštívit 
několik přednášek v Šachově 
Synagoze. Mezi ty nejzajímavější 
patří například přednáška rabína M. 
Ch. Kollera o židovské gastronomii 
nebo Židovská hudba v průběhu 
staletí. Aby toho nebylo málo, v 
holešovském kině Svět bude probíhat 
večerní promítání filmů s židovskou 
tematikou a zkrátka nepřijdou ani ti, 
co holdují pití slivovice, v sobotu 
šestého srpna se koná ochutnávka 
produktů firmy Rudolf Jelínek. Na 
koncertech, které se konají nejen 
v prostorech Šachovy synagogy, 
ale také na náměstí a v zámecké 
zahradě, se představí mnoho 
českých skupin hrajících židovskou 
hudbu. Hned první festivalový den 
31. července se mohou posluchači tě-
šit také na polskou klezmerovou 
kapelu Jarmula band. Milovníci diva-
dla by rozhodně měli navštívit 
perličku celého festivalu, světovou 
premiéru rozhlasové hry Mise. 

 

V rámci Týdne židovské kultury přije-
de do Holešova 1. srpna známý 
spisovatel židovského původu Arnošt 
Lustig a spisovatel František Cinger. 
Společná autogramiáda obou autorů 
se bude konat v 15,30 hodin na 
náměstí Dr. Edvarda Beneše. 
Večer se spisovatelé přesunou do 
Šachovy synagogy, kde proběhne 
veřejná beseda. Součástí festivalu je 
také výstava Zmizelí sousedé v 
prostorech městské galerie, na 
kterou volně navazuje přednáška 
studentek Gymnázia Ladislava 
Jaroše v Holešově o židovských 
občanech, kteří se ztratili během 
druhé světové války. Kromě 
zachovalých fotografií se mohou 
účastníci přednášky seznámit s 
pohnutými osudy lidí zavlečených 
do koncentračních táborů. Bohatý 
program festivalu bude završen vy-
hlášením vítězů amatérské výtvarné 
soutěže s názvem „Židovská památka 
Holešova". Jak nám řekl organizátor 
festivalu Jiří Richter vybrané obrazy 
si může veřejnost prohlédnout v nově 
zrestaurované obřadní místnosti ho-
lešovského zámku. 

zámku. Už tohle je důvod, proč Hole-
šovské zámecké léto navštívit. Navíc je 
nabízený program velmi pestrý a 
určitě si z něj každý vybere právě to, co 
jej zajímá. Obdivovatelé židovské 
kultury by si určitě neměli nechat ujít 
Týden židovské kultury, který začíná 6. 
srpna. Součástí tohoto týdne, který 
má návštěvníkům připomenout 
bohatou historii židovské menšiny v 
Holešově, bude i mnoho koncertů 
židovské hudby. Konec léta 
Holešováci i tentokrát zákona tradiční 
soutěží v pojídání melounů, která letos 
proběhne 4. září. 

Týden židovské kultury 
navštíví i Arnošt Lustig 

Týdeník Kroměřížska 26.7.2005 


